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HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TpuyuHOM HEPUSITHOTO 3aMaxa MOXKeT ObITh aHaspoOHast (hiopa ¥ HEKOTOPhle HHGEKIINH,
nepefiaBaeMble IOJIOBEIM ITyTeM. Heo6xXoouMo BEIIOIHUTE OOIIKMY Ma30K M3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPHI
U C TOJIOBKHU TIOJIOBOTO UJieHa Ha MUKPOGIIopy, Ma30K MeTomoM [1LIP Ha XJTaMUANY, MUKOIIJIa3MHI,
ypearyia3Mbl, TPUXOMOHA/IB], TOHOKOKKHY, TapaHepe Ikl, KaHOUIh, a TaK¥Xke CoaTh KPOBb Ha caxap.
HanpHEHIIHe OeUCTBUS UCXOIs U3 PE3y/IbTAaTOB 9THUX aHAIU30B.



